
cod. TH07

Triumph Speed Triple 1200 RR ’22/’24 
brake side_lato freno

8,48 Nm*M5 TS

14,71 Nm*M6 TS

35,30 Nm*M8 TS

10,30 Nm*M6 TCEI - TB

25,50 Nm*M8 TCEI - TB

PG00_BK

PG_03

CS_002

FN_044

PU_005

PU_004

PU_001_BK

BC_002PF_009B

FN_001

BT_040

PP_029D
PP_029

SP6_F6D13
PS_076

AR_156

ø8mm

M6x16 TS

M6x30 TS

M6x35 TS

M8x16 TCEI

M8x20 TCEI

M6 AUT

MO_002

M8x45 TCEI
10.9



cod. TH07

Triumph Speed Triple 1200 RR ’22/’24 
gear side_lato cambio

8,48 Nm*M5 TS
14,71 Nm*M6 TS
35,30 Nm*M8 TS
10,30 Nm*M6 TCEI - TB
25,50 Nm*M8 TCEI - TB

PG00_BK

PG_04

CS_002

PU_005

PU_004

PU_001_BK

PS_077

AR_155

M6x16 TS

M6x30 TS

M8x16 TCEI

M8x20 TCEI

BT_044
DC_041

AC01_SX

R021_110

RH01_DX

RH02_DX

BC_002

SP4_F6D13

BC_030B

M5x12 TS

M5x12 TS

M6 DX

M6 SX

M6x20 TCEI

M8x30 TCEI

M6x20 TCEI

LC_040

Reverse shifting use: replace
the original sensor joint with
the part code DC_041

Utilizzo cambio rovesciato:
sostituire lo snodo sensore
originale con la parte DC_041

M8x30 TCEI
10.9

Standard shifting use: 
fix the original gear rod with
the part code RH02_DX

Utilizzo cambio standard:
collegare l’asta cambio originale
alla parte RH02_DX


	TH07_DX
	TH07_SX

